8.04.2020                        Математика           6 класс
Десятичные дроби произвольного знака.
1. Решить №889-891(б)
2. на почту выслать решение следующих трех примеров (с указанием числа, класса, фамилии, имени)  

Кто решает всегда I   вариант:  а) (0,24 – 0,08 ∙ (-2,3)): (-0,4)
                                                              б) 9,8 – 4,8 : (-0,65 – 0,15)
                                                              в) (-7,2 +4,4) ∙ (-0,5) – 3,9 +0,4.
Кто решает всегда   II   вариант:  а) (8,56 + 7,2 ∙ (-0,85)) : (-0,8)
                                                             б) 8,62 – 12,8 : (-2,4 – 0,8) 
                                                             в) (-5,7 + 3,3) ∙ (-3,5) – 8,9 + 0,4.  
Срок выполнения  9.04.  
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